

ДМИТРОВСКИЙ ВЫПУСК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА «ФАКТОР-ИНФО»

Среда, 20 декабря 2023 года № 86

Впереди – большие перемены!



Губернатор Московской области Андрей Воробьев провел рабочую встречу с главой Дмитровского городского округа Ильей Поночевным, на которой они обсудили развитие муниципалитета, реализацию губернаторских и президентских программ и итоги работы за пять лет».



ИНВЕСТИЦИИ

В Дмитровском округе реализуется 47 крупных инвестиционных проектов

>> стр. 2



БЛАГОУСТРОЙСТВО

Рассказываем, какие территории благоустроили в 2023 году и какие проекты по благоустройству будут реализованы в будущем

>> стр.
4-5



СВО

Главная задача – всесторонняя поддержка участников СВО и их семей

>> стр. 8

Подписывайтесь на социальные сети главы и администрации Дмитровского округа и получайте новости первыми



ВК: <https://vk.com/iliyaponochevny>
Телеграм: <https://t.me/PonochevnyiSpeak>



ВК: <https://vk.ru/dmitrovreg>
Телеграм: <https://t.me/dmitrovreg>



БЮДЖЕТ, ИНВЕСТИЦИИ



Дмитровский округ ведет активную работу по привлечению инвесторов. Инвестиции – это налоги, а значит – рост муниципального бюджета. Следовательно, будут средства, чтобы строить детские сады и школы, ремонтировать дороги, делать уютнее наши парки и дворы, оказывать поддержку тем, кто в ней нуждается.

НОВЫЕ ПРОИЗВОДСТВА

С 2019 года реализовано 77 инвестиционных проектов, создано более 3,5 тысячи рабочих мест, а общий объем инвестиций составил 112 миллиардов рублей. В округе ввели ряд крупных объектов, в

том числе первый завод в агропарке «Сырная долина», завод «Святой источник», предприятие по производству кормов для животных, распределительный центр «Леруа Мерлен». Реализация этих проектов во многом способствовала увеличению бюджета округа – с 2019 года он вырос более чем в два раза.

Летом в Дмитрове был запущен завод по производству дистиллированных питьевых алкогольных напитков ООО «ММВЗ». Местоположение было выбрано из-за удобных логистических путей и наличия подземных источников.

Вода в производстве алкогольной продукции – один из главных факторов, влия-

ющих на качество. Добывают ее из артезианской скважины, расположенной на территории завода. Источник входит в гжельско-асельский водоносный горизонт. Вода из него имеет прекрасные характеристики и идеально подходит для производства алкогольной продукции.

Завод на 90 процентов автоматизирован, для линий розлива закуплено новейшее

В 2023 ГОДУ
В ДМИТРОВСКОМ ОКРУГЕ ВВЕЛИ В ЭКСПЛУАТАЦИЮ ТРИ НОВЫХ ПРОИЗВОДСТВА. В СТАДИИ РЕАЛИЗАЦИИ НАХОДЯтся ЕЩЕ 47 ИНВЕСТИЦИОННЫХ ПРОЕКТОВ.



23
КРУПНЫХ ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ РАБОТАЮТ В ОКРУГЕ

итальянское оборудование. Также предприятие имеет свою технологическую лабораторию, при этом производство запущено в соответствии со всеми современными экологическими нормами и стандартами безопасности. Все вторичное сырье отправляется на переработку.

На заводе компании «Дмитровский металлоцентр» начала работать третья очередь по выпуску стальных труб. ДМЦ является ведущим российским производителем электросварных труб строительного назначения, обладающим распределенной сетью производственно-складских филиалов.

Компания «Кабельный завод «Азимут» реализовала инвестиционный проект по запуску производственной площадки. На новом предприятии компания наладила производство кабельно-проводниковой продукции широкого спектра применения – от бытовых объектов до атомных электростанций, а также в оборонной промышленности.



Помимо производственного цеха, в котором установлены линии скрутки, волочения и экструдеры, на предприятии оборудова-

на зона технического контроля продукции. В качестве сырья используется медная катанка, пластикаты и компаунды исключительно российских

БОЛЕЕ
9

тысяч субъектов
МАЛОГО И
СРЕДНЕГО БИЗНЕСА
ЗАРЕГИСТРИРОВАНО В
ДМИТРОВСКОМ ОКРУГЕ

производителей, оборудование тоже отечественное. Дополнительно две новые линии предприятие планирует открыть в начале следующего года.

ПРИЯТНАЯ СТАТИСТИКА

Промышленность в округе выросла на девять процентов по сравнению с прошлым годом. В муниципалитете представлены тяжелая и легкая промышленность, в том числе: мебельная, пищевая, фармацевтическая, строительная, химическая (производство мыла и моющих, чистящих и полирующих средств; парфюмерных и косметических средств).

Имеются три индустриальных парка, в которых представлены 32 резидента. Действуют 278 промышленных

предприятий, в том числе 23 крупных, и более девяти тысяч субъектов малого и среднего предпринимательства.

С 2024-го по 2026-й годы в планах реализовать 13 инвестиционных проектов. Один из них – вторая очередь терминально-логистического центра «Белый Раст» – крупнейшего железнодорожного комплекса России. Это позволит увеличить пропускную способность открытого в 2021 году центра до 725 тысяч двадцатифутовых контейнеров в год.

«КОММЕНТАРИЙ

Евгений Дорощенко,
житель Дмитровского
городского округа,
инженер:

– Благодаря большому количеству инвестиций муниципалитет обладает хорошей промышленной инфраструктурой, что позволяет ему динамично развиваться даже в условиях кризиса и экономических санкций.





БЛАГОУСТРОЙСТВО



Благоустройство, комфортная городская среда очень востребованы у жителей. Каждому хочется чувствовать себя спокойно и безопасно во дворе своего дома, в городском парке или в сквере, где можно погулять и отдохнуть.

ПАРК «БЕРЕЗОВАЯ РОЩА»

Уже обустроена большая суперсовременная детская зона из 22 элементов – это всевозможные качели и лазалки, которые так любят дети.

Здесь построили современные скейт-парк и воркаут-площадку по просьбе любителей экстремальных видов спорта.

По программе создания комфортной городской среды продолжается масштабная реконструкция.

Новый фонтанный комплекс будет сооружен единым каскадом от верхней части парка до центрального входа. Наверху парка установят современную сцену в форме подковы. Там же оборудуют полноценные гримерные и раздевалки для артистов, чего не было на старой сцене. Также смонтируют более комфортные места для зрителей.

А в центре парка восстановят памятник дмитровчанам – участникам Великой Отечественной войны, который располагался там в советское время.



110
дворов

было благоустроено с 2019 года,
при этом установили

100
новых больших игровых
площадок
для детей

ПАРК ИМЕНИ ЛЯМИНА
В ЯХРОМЕ

Там тоже появились современные экстрем-локации – скейт-парк и памп-трек, которые пользуются популярностью у велосипедистов, роллеров и скейтеров. Площадки оборудованы элементами для трюков. Для удобства зрителей рядом установили скамьи и урны, обустроили парковку для велосипедов.



НАБЕРЕЖНЫЕ ВОДОЕМОВ

Жителям и здесь должно быть максимально комфортно.

Пруд на улице Инженерной – одно из самых популярных мест отдыха в городе. В прошлом году выполнили первый этап благоустройства этой территории – завезли кварцевый песок, установили туалет, кабинки для переодевания, новые урны, организовали парковку для велосипедов. В этом году стартовал второй этап.

Уже установлен каркасно-свайный фундамент, на который уложен деревянный настил террасного типа, выполненный из лиственницы. Также здесь обустраивают велодорожку, установят качели, скамейки, смонтируют современную систему освещения и видеонаблюдения.

На самом пляже появится новая детская площадка с большой песочницей, шезлонги, рядом обустраивают парковочную зону. К следующему пляжному сезону пруд наполнят водой, чтобы увеличить его глубину.

У пруда на улице Подъячева проложили тропинки с дощатым покрытием на каркасном фундаменте, установили скамейки и качели. Для юных жителей и гостей построили песочницу в виде кораблика.

Набережная реки Березовец тоже преобразилась: здесь проложили современный тротуар и велодорожку. Установили качели, скамейки, урны и новое освещение. Для обеспечения безопасности всю территорию оборудовали системой видеонаблюдения.



“КОММЕНТАРИИ”

Людмила ТОЛМАЧЕВА,
жительница Дмитровского городского округа:

– Набережная Березовца изменилась до неузнаваемости. Здесь теперь можно и на велосипеде покататься, и на лавочке отдохнуть. Место очень живописное, много зелени, сюда любят приходить взрослые и дети.

Александра МЕЛЬНИКОВА,
жительница Дмитровского городского округа:

– Во дворах теперь стало намного уютней: новые детские площадки, ровные дорожки, удобные скамейки в тени деревьев. И малышам есть, где погулять, и взрослым приятно: вокруг все радует глаз.

ОБЪЕКТЫ БЛАГОУСТРОЙСТВА В 2023 ГОДУ:

- Советская площадь;
- Парк «Березовая роща»;
- Парк «Березовая роща» в микрорайоне Космонавтов;
- Аллея славы в Дмитрове;
- Сквер имени Генерала Кузнецова в Яхроме;
- Сквер в поселке Некрасовский.





ДОРОГИ И МОСТЫ

Дмитровский округ – третий по территории муниципалитет в Подмосковье, и протяженность его автотрасс одна из самых больших в регионе. За последние пять лет было отремонтировано 500 километров региональных и муниципальных дорог.

МОСТЫ В СЕЛАХ

Особое внимание традиционно уделяется сельским населенным пунктам.

Ремонт моста через реку Сестру на автодороге Рогачево – Нижнево – Трехсвятское был закончен в конце сентября.

На мостовом переходе сняли дорожное полотно, восстановили деформационные швы, усилили балки и опорные части. Конусы насыпей мостов были полностью демонтированы и вновь восстановлены.

Кроме того, полностью заменили барьерное и перильное ограждения, лестничные сходы. Подходы к мосту были вновь обустроены.

Жителей волнует вопрос строительства нового Рогачевского моста – сейчас он у многих вызывает недовольство из-за постоянных пробок. Причина их возникновения в том, что дорога по улице Ново-Рогачевской почти всегда загружена из-за железнодорожного перекрестка.

Губернатор Московской области Андрей Воробьев поддержал предложение о необходимости проектирования



Комментарий

Елена ПЕРФИЛЬЕВА,
жительница Дмитровского городского округа:

– Мост через р. Яхому теперь стал намного удобнее и безопаснее не только для автомобилистов, но и для пешеходов. Теперь там есть тротуары, что позволяет проходить по путепроводу, не пересекая проезжую часть. Надеюсь, не менее удобным будет и мост через Канал имени Москвы.

**С 2019 ГОДА
ОТРЕМОНТИРОВАНЫ
ПЯТЬ МОСТОВ:**

- у поселка Подосинки, через Канал имени Москвы;
- на автодороге МБК – Синьково – Насадкино, через реку Яхому;
- на автодороге Клюшниково – Рогачево, через реку Яхому;
- на автодороге А-104 – Москва – Дубна, через реку Яхому;
- на автодороге Рогачево – Трехсвятское, через реку Сестру.

путепровода с его последующим строительством через железнодорожные пути Савеловского направления: это позволит решить проблему заторов на единственном западном въезде в Дмитров. Строительство стартует в следующем году.

**О РЕКОНСТРУКЦИИ
ДОРОГ**

На территории Дмитровского городского округа Московской области расположена региональная автомобильная дорога Спиридово – «А-104 «Москва – Дмитров – Дубна» – Дмитров – МБК», которая проходит по ул. Ново-Рогачевская г. Дмитрова.



РЕКОНСТРУКЦИЯ АВТОДОРОГИ, ПРОХОДЯЩЕЙ ЧЕРЕЗ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЙ ПЕРЕЕЗД, РЕКУ ЯХРОМУ И КАНАЛ ИМЕНИ МОСКВЫ, ВКЛЮЧЕНА В ТОП-5 ПРИОРИТЕТНЫХ ПРОЕКТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ.

Участок дороги имеет две полосы движения и проходит по автомобильным мостам через Яхруму и Канал имени Москвы, который построен в 40-х годах прошлого века. Этот отрезок трассы находится в крайне изношенном состоянии, имеет ограничения массы автотранспорта до 20 тонн с ограничением минимальной дистанции не менее 15 метров.

Кроме того, сложную дорожную обстановку усугубляет наличие регулируемого железнодорожного переезда на 67-м километре. Савеловского направления Московской железной дороги. Это является причиной многокилометровых заторов на въезде и выезде из Дмитрова.

Реконструкция указанной автотрассы включена в ТОП-5 приоритетных проектов Московской области. Ее протяженность – 2,3 километра. Срок проведения работ по проектированию, строительству и реконструкции объектов – с 1 января 2023 года по 31 декабря 2028 года. Открыть движение планируется 31 декабря 2028 года.

6 февраля 2023 года между ГКУ Московской области «ДДС» и ОАО «Институт Гипростроймост» заключен государственный контракт на выполнение проектных и изыскательских работ по реконструкции данного участка. А также – по реконструкции мостового перехода через Канал имени Москвы и ремонту дороги по улице Профессиональной.



Кроме того, при получении проектной документации Министерство транспорта и дорожной инфраструктуры в 2024 году планирует начать работы по уширению насыпи и проезжей части моста через Канал имени Москвы улицы Ново-Рогачевской города Дмитрова.

Ремонтные работы на мосту через реку Яхруму уже завершены. В ходе капремонта специалисты заменили асфальтовое покрытие, конструкции тротуаров, перильные ограждения и деформационные швы. Для безопасности пешеходов сделали широкие тротуары. Помимо этого, проезжую часть расширили на 2,5 метра.

Ремонт моста 1974 года постройки начался в 2022 году, но был приостановлен из-за изменения проекта. Во время рекон-

струкции движение автотранспорта через реку Яхруму осуществлялось по одной полосе реверсивным способом. Из-за этого на трассе нередко возникали заторы.

ИТОГИ ГОДА

В 2023 году в Дмитровском округе отремонтировали более 60 километров дорог.

Это один из самых больших объемов дорожного ремонта в Московской области. В частности, было обновлено 20 участков муниципальных автотрасс. Важно, что в формировании перечня ремонта активное участие принимали жители округа: ежегодно места, набравшие наибольшее количество голосов по итогам опроса на портале «Добродел», входили в план ремонта в первоочередном порядке.

Работы проводились путем софинансирования из Дорожного фонда Московской области.

Еще 12 участков дорог регионального значения были отремонтированы по национальному проекту «Безопасные качественные автодороги». Специалисты заменили асфальтобетонное покрытие, укрепили обочины, нанесли разметку.





СВО

В ходе встречи с главой Дмитровского городского округа Ильей Поночевым губернатор Московской области Андрей Воробьев подчеркнул, что сегодня главной задачей остается всесторонняя помощь участникам СВО и их семьям.

С начала проведения специальной военной операции в Дмитровском округе формируют грузы с экипировкой, отправляют снаряжение, оборудование и автотранспорт, регулярно передают бойцам письма с Родины.

ПОМОЩЬ: СОЦИАЛЬНАЯ И ЮРИДИЧЕСКАЯ

В городском округе открыт и ведет активную работу филиал Фонда «Защитники Отечества», основная задача которого – персональное социальное сопровождение ветеранов СВО и семей погибших бойцов. Здесь помогают в получении медицинской реабилитации, лекарственного обеспечения,

**БОЛЕЕ
150
ПОЕЗДОК**

**В ЗОНУ ВЕДЕНИЯ
СПЕЦИАЛЬНОЙ ВОЕННОЙ
ОПЕРАЦИИ СОВЕРШИЛИ
ВОЛОНТЕРЫ ИЗ
ДМИТРОВСКОГО ОКРУГА**



психологической помощи, санаторно-курортного лечения, оказывают содействие в переобучении и трудоустройстве ветеранов. С начала работы филиала отработано уже более 180 обращений.

Так, пять заявок подано на адаптацию жилья инвалидов, десять - на зубопротезирование. Выдано 60 удостоверений ветерана боевых действий участникам СВО, проходящим службу от Министерства обороны РФ, принято 12 заявок на удостоверение ветерана боевых действий от участников ЧВК «Вагнер». 23 человека из числа семей участников СВО прошли санаторно-курортное лечение в санатории «Дорогово», который расположен в Рузском городском округе.

На базе филиала фонда открыт центр бесплатной юридической помощи. Обратиться в него могут участники СВО и их семьи.

ЧТОБЫ БЫЛО ЛЕГЧЕ ЖДАТЬ

По поручению главы Дмитровского городского округа для членов семей участников

**500
ТОНН ПОСЫЛОК
ОТПРАВILI В ЗОНУ
ПРОВЕДЕНИЯ СВО
ДЛЯ НАШИХ БОЙЦОВ
ИЗ ДМИТРОВСКОГО
ГОРОДСКОГО ОКРУГА
В 2023 ГОДУ**

специальной военной операции организуется творческий досуг. Супруги, дети и родители бойцов регулярно и бесплатно посещают концерты и спектакли, выставки и экскурсии, мастер-классы.

Так, совсем недавно семьи наших защитников познакомились с многовековой историей столицы Беларуси, увидели главные достопримечательности Минска, побывали в уникальном музейном комплексе старинных народных ремесел и технологий «Дудутки».

– Моему сыну удалось побывать в стране, в которой его отец проходил учебную подготовку к СВО. Благодарю за то, что у наших детей появилась

возможность познакомиться с культурой другого народа, – такое сообщение написала одна из мам главе Дмитровского округа после поездки семей дмитровчан – участников СВО в Республику Беларусь.

Дмитровчане активно участвуют и во многих благотворительных акциях, например, «Своих не бросаем!», «Письмо солдату», «Тепло для героя» и других.

«Хотим, чтобы ребята понимали и чувствовали, что их любят и ждут дома», – отмечают дмитровчанки, которые принимают участие в акции «Тепло для героя». Сейчас, в зимнее время, по просьбам наших бойцов им отправляют: термобелье, термоноски, газовые плитки и баллоны. От Дмитровского округа бой-



Илья Поночевный,
глава
Дмитровского
городского округа,
секретарь местного
отделения партии
«Единая Россия»

– Часто общаясь с бойцами, которые проходят реабилитацию у нас в округе. И не только я, но и мои заместители, и другие сотрудники администрации. Ездим к ним в гости, встречаемся в Центре поддержки семей мобилизованных, вместе бываем на различных мероприятиях. Все они – очень ответственные, решительные. Из разговоров с ребятами понимаю: мыслями они там, со своими сослуживцами. Также мы в постоянном контакте с семьями мобилизованных дмитровчан. Всегда готовы им помочь. Они знают, что по всем вопросам могут обратиться в Дмитровский Центр поддержки и в филиал Фонда «Защитники Отечества».

цам на передовую отправлено более 300 вязаных вещей.

Теплые носки, варежки, шарфы – все посылки передают в пункт сбора необходимых вещей в местном отделении партии «Единая Россия» по адресу: город Дмитров, улица Лиры Никольской, дом 4. Телефон **8-495-993-92-72**.

ЗАПИСАТЬСЯ НА БЕСПЛАТНУЮ ЮРИДИЧЕСКУЮ КОНСУЛЬТАЦИЮ МОЖНО ПО ТЕЛЕФОНАМ:

- Центр поддержки семей мобилизованных. Город Дмитров, улица Профессиональная, дом 1а. 8-926-371-83-63;
- Филиала Фонда «Защитники Отечества». Город Дмитров, улица Профессиональная, дом 1а. 8-903-100-60-03.

Режим работы: будни с 9.00 до 18.00. Обед с 13.00 до 14.00.